

# DOHÁNYOS ISTVÁN HAZAJÖN

1955

Dohányos István, (Stevan Dohanos) az amerikai híri, sőt ma már világszerte ismert festőművész néhány napra hazajön Lorainba. Városunk magyarsága nemcsak mint híres embert ismeri a lapok hasábjairól, hanem alig van Lorainban olyan magyar, aki ne ismerné fiatal, sőt gyerekkorától kezdve. Dohányos István itt született Lorainban, édesapja rokanai ma is itt élnek. Itt járt iskolába, itt indult el a hírnév útján s itt vett részt közöttünk minden magyar és egyéb megmozdulásban is.



Dohányos István

Dohányos István a loraini középiskola növendéke volt a szerdán a High School sporttelepén (stadium) tartandó évszázó ünnepélyre hívta meg a loraini nevelésügyi tanács főszónoknak. Érkezése és beszéde elé egész városunk magyarsága nagy érdeklődéssel tekint. Mivel a szerdán este tartandó évszázó ünnepély nyilvános, biztosra vesszük, hogy igen sok loraini magyar megy el Dohányos Istvánt meghallgatni.

A High School nem választhatott volna alkalmasabb ünnepi szónokot Dohányos Istvánnál. Egész multja és munkássága villanyozó erővel

hathat minden középiskolás gyerekre. Hiszen Dohányos István élete azt mutatja, hogy az amerikai ifjuság a legszerényebb körülmények közül is a legmagasabb célok felé törhet, ha kitartása és tehetsége van hozzá.

Dohányos István ugyanis tehetségével és kitartásával maga teremtette meg karrierjét. Fiatalkorában először terherautó soffőr, majd kerétesz volt, később asztalos inas és végül vasuti tisztviselő. Mint ilyen képezte magát levelző tanfolyamon és esti iskolában a rajzolásban és festésben. Nehéz küzdelemmel szerzett magának elismerést a festészet és ipari rajzolás terén. De az elsők közé küzdötte fel magát. Amerikai és nemzetközi kitüntetései mellett képei ma már ott vannak a legnevesebb amerikai és külföldi muzeumokban és olyan magángyűjteményekben mint pl. Rooseveltt volt elnök képtárában. Kormány megbízásra több neves középületet is díszített festményeivel. Évek óta ünnepelt rajzolója az egyik legnagyobb magazinnak a Saturday Evening Postnak. Dohányos István a connecticut Westporton lakik magyarszármazásu feleségével Kovács Margittal és három gyereke közül a legkisebbel.

Városunk magyarsága szeretettel üdvözli közénk érkező híres fiunkat s tudjuk, hogy ittléte alatt családja, rokonai és barátai ismét megéreztetik vele, hogy Lorainba hazajött.

\*

Az iskola évszázó ünnepség programja május 8-án este 8 óra 15 perckor kezdődik a stadionban az Oberlin Avenue-n. John W. Evans középiskolai superintendentt azonban arról értesítette lapunkat, hogy eső esetén az ünnepség a high school nagytermében lesz megtartva.